

Na temelju Programa potpora poljoprivredi i ruralnom razvoju Grada Novigrada-Cittanova, KLASA: 302-01/21-01/01, URBROJ: 2105/03-01-21-02, od 13.travnja 2021. i članka 102. Statuta Grada Novigrada-Cittanova (Službene novine Grada Novigrada-Cittanova br. 5/09, 3/13, 2/14, 2/17, 1/18, 2/20 i 1/21) gradonačelnik Grada Novigrada-Cittanova objavljuje

**JAVNI POZIV**  
**za dodjelu potpora poljoprivredi i ruralnom razvoju na**  
**području Grada Novigrada-Cittanova u 2021. godini**  
*(de minimis potpore)*

**I. PREDMET JAVNOG POZIVA**

1. Predmet ovog Javnog poziva je dodjela državnih potpora u poljoprivredi, ruralnom razvoju i šumarstvu sukladno Programu potpora poljoprivredi i ruralnom razvoju Grada Novigrada-Cittanova za 2021. godinu (*u daljnjem tekstu: Program*), a u skladu s Uredbom Komisije (EU) br. 1408/2013 od 18. prosinca 2013. o primjeni članka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju Europske unije na potporu de minimis u poljoprivrednom sektoru (SL L352, 24.12.2013.) i Uredbe komisije (EU) 2019/316 od 21. veljače 2019. o izmjeni Uredbe (EU) br. 1408/2013 o primjeni članaka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju Europske unije na potpore de minimis u poljoprivrednom sektoru (SL L51/1, od 22.02.2019.) - (dalje u tekstu: Uredba 1408/2013.)

2. Program je dostupan na službenim mrežnim stranicama Grada Novigrada-Cittanova [https://novigrad.hr/hr/administracija/dokumenti/category/program\\_potpora\\_poljoprivredi\\_i\\_ruralnom\\_razvoju\\_grada\\_novigrada\\_citta](https://novigrad.hr/hr/administracija/dokumenti/category/program_potpora_poljoprivredi_i_ruralnom_razvoju_grada_novigrada_citta)

Na Program dobiveno je Mišljenje o usklađenosti prijedloga potpore male vrijednosti Ministarstva poljoprivrede, Klasa:404-01/21-01/110, Urbroj:525-08/0252-21-2 od 22. travnja 2021.godine.

3. Svrha Javnog poziva je dodjela potpora poduzetnicima koji se bave primarnom proizvodnjom poljoprivrednih proizvoda, uz iznimku:

- a) potpora čiji je iznos određen na temelju cijene ili količine proizvoda stavljenih na tržište,
- b) potpora djelatnostima vezanima uz izvoz, to jest potpora koje su izravno vezane uz izvezeno količine, potpora za osnivanje i upravljanje distribucijskom mrežom ili za neke druge tekuće troškove vezane uz izvoznju djelatnost,
- c) potpora uvjetovanih korištenjem domaćih umjesto uvoznih proizvoda.

## II. NAMJENA KORIŠTENJA POTPORE

Ukupna vrijednost potpora planirana za provedbu ovog Programa iznosi 370.000,00 kuna, a dodjeljuje se putem tri mjere, za slijedeće namjene: za nabavku sadnica 50.000,00 kn, za troškove osnovne infrastrukture u poljoprivredi 100.000,00 kn i za nadoknadu štete uzrokovane nepovoljnim klimatskim prilikama koje se mogu izjednačiti s elementarnom nepogodom u iznosu od 200.000,00 kn.

Grad Novigrad-Cittanova će u 2021. godini dodjeljivati potpore za mjere:

### **MJERA 1. – Sufinanciranje nabave sadnica**

Potpore se dodjeljuje za podizanja novih ili obnovu postojećih dugogodišnjih nasada deklariranog sadnog materijala u svrhu primarne poljoprivredne proizvodnje na području grada Novigrada-Cittanova.

Korisnici potpore: Poljoprivredna gospodarstva upisana u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava te MPS, koja imaju proizvodne kapacitete na području grada Novigrada-Cittanova.

Namjena potpore: Sufinanciranje nabave cijepova vinove loze, sadnica masline, voćaka i ostalih dugogodišnjih nasada.

Minimalna površina za koju se odobrava potpora:

-za vinovu lozu, masline i voćke je 0,5 ha.

-za presadnice lavande i ostalo aromatično bilje je 0,25 ha

Iznos potpore: Potpora iznosi do 1/3 nabavne cijene sadnica, za opravdane dokumentirane troškove, koji su nastali i plaćeni od 2020. godine pa do dana predaje zahtjeva te zaključno do 1.12.2021.,

Po pojedinom korisniku dodjeljuje se najviše do iznosa:

-5.000,00 kuna za masline, voćke i ostale dugogodišnje nasade

-7.500,00 kuna za cijepove vinove loze, presadnice lavande i ostalo aromatično bilje.

Trajanje potpore: cijela godina ili dok se u potpunosti ne utroše sredstva predviđena za ovu Mjeru; zaključno do 1.12.2021.

Ukupan iznos predviđen za ovu mjeru iznosi 50.000,00 kn.

### **MJERA 2. – Subvencija troškova osnovne infrastrukture u poljoprivredi**

Potpore se dodjeljuje za potrebe pokretanja i modernizacije primarne poljoprivredne proizvodnje.

Korisnici potpore: Poljoprivredna gospodarstva upisana u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava te MPS, koji imaju proizvodne kapacitete na području grada Novigrada-Cittanova uz uvjet da su nositelji/vlasnici ili suvlasnici poljoprivrednih k.č. na području grada Novigrada-Cittanova ili da imaju pravovaljani Ugovor o zakupu.

Namjena potpore: Sufinanciranje troškova nabave materijalne imovine u smislu opreme (mehanizacije, strojeva, alati i sl. poljoprivredna oprema) neophodne za rad u primarnoj poljoprivrednoj proizvodnji.

Iznos potpore: Potpora po pojedinom korisniku iznosi:

-do 50% prihvatljivih dokumentiranih troškova koji su nastali i plaćeni

od 2020. godine pa do dana predaje zahtjeva te zaključno do 1.12.2021.  
Minimalni iznos potpore iznosi 4.000,00 kn za minimalno ulaganje od 8.000,00 kn **po 1 ha**, odnosno;  
Maksimalni iznosa potpore iznosi 16.000,00 kn za ulaganje od 32.000,00 kn **za 4 ha**.

Trajanje potpore: cijela godina ili dok se u potpunosti ne utroše sredstva predviđena za ovu mjeru; zaključno do 1.12.2021.

Ukupan iznos predviđen za ovu mjeru iznosi 100.000,00 kn.

### **MJERA 3. - Nadoknada štete uzrokovane nepovoljnim klimatskim prilikama koje se mogu izjednačiti s elementarnom nepogodom**

Potpore se dodjeljuje poljoprivrednim gospodarstvima i MPS upisanih u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava koji se bave primarnom poljoprivrednom proizvodnjom u svrhu nadoknade štete uzrokovane poplavom u dolini rijeke Mirne u prosincu 2020. godine; odnosno zbog nepovoljnih klimatskih prilika koje se izjednačavaju s elementarnom nepogodom.

Nadoknada štete obuhvaća izgubljeni prihod zbog pretrpljenog uništenja poljoprivredne proizvodnje i/ili materijalne štete na poljoprivrednoj imovini (zgrade, oprema, strojevi i sl.)

Korisnici potpore: Poljoprivredna gospodarstva upisana u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava te MPS, koji imaju proizvodne kapacitete na području doline rijeke Mirne uz uvjet da su poljoprivrednici nositelji/vlasnici ili suvlasnici poljoprivrednih k.č. u dolini rijeke Mirne ili da imaju pravovaljani Ugovor o zakupu.

Namjena potpore: Sufinanciranje troškova za izgubljenu primarnu proizvodnju poljoprivrednih proizvoda: pšenice, ječma, sjemenske lucerne, lucerne za sjeno, ostale krmno –travne kulture, češnjaka i pčeline zajednice.

Iznos potpore: Potpora po pojedinom korisniku i po 1 ha iznosi:

- pšenica i ječam 600,00 kn,
  - sjemenska lucerna 860,00 kn,
  - lucerne za sijeno 750,00 kn,
  - ostale krmno travne smjese 300,00 kn
  - češnjak 5.400,00 kn,
  - pčelina zajednica po košnici 700,00 kn.
- Maksimalni iznos potpore iznosi 60.000,00 kn.

Trajanje potpore: cijela godina odnosno dok se u potpunosti ne utroše sredstva predviđena za ovu mjeru, zaključno do 1.12.2021.

Ukupan iznos predviđen za ovu mjeru iznosi 200.000,00 kn.

Zahtjevi za potporu mogu se podnijeti za više različitih mjera, ali najviše jedan zahtjev po pojedinoj mjeri tijekom kalendarske godine. Podnositelji zahtjeva ne mogu ostvariti pravo na maksimalni iznos potpore dvije godine zaredom.

Neće se prihvaćati zahtjevi onih podnositelja koji su za istu mjeru dobili bespovratna sredstva male vrijednosti iz drugih programa u okviru državnog proračuna i drugih javnih izvora i javnih fondova Europske unije.

### III. KORISNICI POTPORE

Korisnici potpora iz ovog Programa mogu biti poljoprivredna gospodarstva upisana u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava, koje ima sjedište, proizvodnju i zemljište na području Grada Novigrada-Cittanovi i ima prebivalište na području grada Novigrada-Cittanova izuzev za Mjeru 3.

Pod pojmom „poljoprivredna gospodarstva“ podrazumijevaju se obiteljska poljoprivredna gospodarstva (OPG), obrti, trgovačka društva, udruge i zadruge registrirane za obavljanje poljoprivredne djelatnosti.

Korisnik potpore **ne mogu biti** poljoprivredna gospodarstva koja:

- na dan predaje Zahtjeva imaju dospjela nepodmirena dugovanja prema Gradu Novigradu,
- imaju dospjelih nepodmirenih dugovanja javnih davanja o kojima službenu evidenciju vodi Porezna uprava
- ako su u postupku stečaja ili likvidacije.

Korisnici potpora iz ovog Programa **ne mogu biti** korisnici iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014. – 2020 ili neke od Uredbi koje uređuju državne potpore ako bi takvo financiranje dovelo do iznosa potpore višeg od onog koji je utvrđen Programom ruralnog razvoja.

### IV. POSTUPAK DODJELE DRŽAVNIH POTPORA

Zahtjevi se rješavaju redom zaprimanja na način da se prvo obrađuju potpuni zahtjevi za potporu, a nakon njih Zahtjevi za koje se tražila nadopuna na način da prednost ima onaj Zahtjev koji je prije dopunjen. U slučaju nepotpunog zahtjeva, Odjel upućuje podnositelju zahtjev za dopunu istog. Podnositelj je dužan dopuniti zahtjev u roku od 8 dana od dana primitka zahtjeva za dopunu. Zahtjevi se rješavaju do utroška sredstava planiranih Programom.

Na osnovu prijedloga Odjela, koji provjerava dostavljenu dokumentaciju, Gradonačelnik svojim Zaključkom dodjeljuje potporu male vrijednosti. Po donošenju Zaključka, Odjel obavještava korisnika o iznosu odobrenog sufinanciranja.

Sredstva se uplaćuju na žiro-račun korisnika u roku od 15 dana od donošenja Zaključka.

### V. OPĆI UVJETI ZA DODJELU DRŽAVNIH POTPORA U POLJOPRIVREDI

1. Prihvatljiva ulaganja za dodjelu potpora su ona koja kumulativno ispunjavaju sljedeće uvjete:

- provodi ih prihvatljiv Korisnik
- odnose se na prihvatljive aktivnosti unutar mjera Javnog poziva
- realiziraju se na području Grada Novigrada-Cittanova iznimka dolina rijeke Mirne
- iznos ukupnih prihvatljivih troškova ne smije biti niži od iznosa minimalnog

ulaganja, gdje je to propisano

-potpore moraju imati učinak poticaja

-nisu financirane iz drugih izvora Proračuna Grada Novigrada-Cittanova ili ostalih davatelja državnih potpora.

2. Porez na dodanu vrijednost (PDV) nije prihvatljivo ulaganje osim kada se ne može tražiti njegov povrat u skladu s nacionalnim zakonodavstvom o PDV-u.

## VI. POTREBNA DOKUMENTACIJA

Dokumenti koji se prilažu uz prijavu propisani su na odgovarajućim obrascima:

1. *Obrazac 1. - Zahtjeva za Mjeru 1. i Mjeru 2.*

2. *Obrazac 2. - Zahtjeva za Mjera 3.*

Uz navedene obrasce potrebno je ispuniti Izjava o korištenju potpora male vrijednosti

## VII. ROKOVI ZA PODNOŠENJE ZAHTJEVA

Rok za podnošenje Zahtjeva je zaključno do 1.12.2021.godine. Zahtjevi se rješavaju prema redosljedu zaprimanja odnosno do utroška sredstava planiranih za proračunsku godinu.

## VIII. KONTROLA I POVRAT SREDSTAVA

Korisnik potpore dužan je omogućiti davatelju potpore kontrolu namjenskog utroška dobivene potpore u razdoblju do 3 godina od dana isplate potpore. Korisnici koji nenamjenski utroši sredstva, ista moraju vratiti u Proračun Grada Novigrada-Cittanova najkasnije u roku od 8 dana po zaprimljenom zahtjevu za povrat sredstava.

Ako korisnik ne izvrši povrat, biti će isključen iz svih davanja potpora i subvencija koje daje Grad Novigrad-Cittanova u daljnjih pet godina.

## IX. NAČIN PODNOŠENJA ZAHTJEVA

Obrasci zahtjeva za dodjelu Potpora sa pripadajućom dokumentacijom podnose se poštom ili neposrednom predajom u pisarnici Grada, na adresu:

**GRAD NOVIGRAD-CITTANOVA**  
**Upravni odjel za proračun i gospodarstvo**  
**Veliki trg 1, 52466 Novigrad**  
s naznakom „Zahtjev za dodjelu sredstava iz Programa potpora poljoprivredi i ruralnom razvoju za 2021. godinu“.

Gradonačelnik zadržava pravo izmjene i poništenja ovog javnog poziva.

KLASA: 320-01/21-01/02

URBROJ: 2105/03-01-21-1

Novigrad-Cittanova, 05. svibnja 2021. godine

GRADONAČELNIK  
Anteo Milos

